CREN XIN
Dol

< The oo Maput >

Exercice 2.0 (3. R

et A be 4 ngwewc aPem{-“r, , R :
S {\Oonen & o sopuente in DUAT) aud S Hsf= @ et
Sw{)Pose thot S0P e
F)Y amj “lj/@b(/i), one  hog = ,

<@ AW = s G A=y <A@ Wy cpy>
ahich shons that <@ AYY QWS =< p P>
guch Ahat  PeDA)  ad A= ¢ , thus AT 3 cfssed
Sice A s o symmetnic  oPeritey , Hhen @« Pyt (A, <H\0,ﬁ>:<ﬁ‘ﬂﬁ>,
{hen \@r WOGD(FH, ther exists o Vertor }[N ith A—F—,—Q* eM
Such —-Hv,\'b <{Ao&>; <F%4J> ]Q« 0((( ﬁ@p(,q), :
Since 4’%3* qo"*ﬂ*: 4*10@ Mo "ﬁ):'(’w
then  one e A’HC= fho er ol feD(ﬂ)‘
co (B DA*)) & an exfensim @f (A DIA))
th b b o cloed edershn ad  derche A s clotable

T T e T e R T A B T e S R R I R Yoo

Exercise 23,2 |
(). e & i ,S‘-G[]D\aafj\o/h“(, me /ux} the relottn fhat 7Gf ~2:/\+1'/(A, )\/MUI{
l\(f\-ého\\z: \ (Av)\){\\}‘r }fu{uliw <(A-/\}P,P> )| <_P‘ (P>
= AN L - "
co \Qr ( BF[\) <o AL+ 52\({(\2_:031_ {M{u)-‘r% o]
s equimlet o Vo < ot (APt vlenca) |
Since 57 CA) ard (4 ii?%)“ gues & E‘\]ecﬁw\ l)ew\w HP ol (A
ST DY RPN (GRS SY R cquimlent |
(\ B(Atizb)ﬁj \\l £ aluﬂul Vﬁgm.
Cice 30, |
coch that D;(Afsif)“‘j (| smtﬁ\l, Yoo |l @mﬁ,z)’)"u <q.



BARAR ..?;:m,.,.'r B

T 2

) Set ol= ll (NA 2) ll cmd 78 V~/>c/>(A),

o by BB (A2 (A2
i QfA‘?.)“ll al (A‘Z)fl{
o [ALr+ 1200
LA 912 (%f\\
B I\S A-EOW\(}(PO(.

AN

I/

nhich  wieons  Jhort

Q). By 0 we hae  odstned  dht  Hoo erxt k<F 7

st BlAL T e B ()
LP 2€ ()0‘\) ‘ *H\on b\/ W b NSo(ven’t eqw(t/lﬂn ,
A2y (4 ?_a) < [2-%) (A-2) ‘(hny”
e can get B CA 217~ BIA- KT = (2-ik) BIA- k)" Ay
secl Hhen DA s BrA-ik) T4 (210 [BA-TR) ] (4

Zince the PHS s bourcled e %(A“Q)p&e B ()

—7\01\‘6170{ he the A&wf\dgfeb (i) MQkWW‘HW
\Qr o= L b2 (), thewe Ass | e;/?u <ot‘f(m{(mgn-u n]

mf B Azl
>€ ()

fn = oA~ PH-FH WH\ f; i’

o(—0(+‘

(r

Se ol O{‘
e PA)

gh\ce ."@r awj ol ol
P Vi, Wi dle Ame P

Since oc (§27- Q—;'?)l( gz{i i XJ’?E
5+ 56 + 87 +yl
() 1{+ (1§ )r]

et ¥= 'y A]Cn andl 7: 1\10‘\ ol shee B s A bounoled]
Hen 0 ORI <[ o (\A{u T e (e ((A‘Fll + (8 $’l(l]0u’
Toke & Sw\cfluwﬂ\j amall, pe @i gev 0 A1 <ol uéqa(wfbuf 'S
e -par oll o5 !

For ?{qéﬂl wd §>0,
So (é’ww? 2 5+>Xv]+q2

I\

Ir



S ——
Then fet e '+ 5 = tF+5 = d+4 g b>o

_b\lt (1) one has {

o Voo, UB(AXIK) || = oLt wh

—

T oy

o o= ™ eaw™ = w0 b arie)
2ePA)

26Q(R)




